
5 とても満足している 17 5 12

4 ↑ 9 2 6

3 3 0 1

2 ↓ 0 0 0

1 全く満足していない 0 0 0

5 とても楽しめている 13 7 13

4 ↑ 13 0 6

3 2 0 0

2 ↓ 0 0 0

1 全く楽しめていない 0 0 0

5 とてもなっている 16 5 7

4 ↑ 7 1 7

3 3 1 3

2 ↓ 0 0 0

1 全くなっていない 0 0 0

5 とても多い 1 0 0

4 ↑ 2 0 0

3 適切 21 7 18

2 ↓ 2 0 1

1 とても少ない 0 0 0

5 とても長い 2 0 0

4 ↑ 0 0 1

3 適切 25 7 17

2 ↓ 1 0 1

1 とても短い 0 0 0

5 とても長い 1 0 0

4 ↑ 1 0 0

3 適切 24 7 3

2 ↓ 1 0 0

1 とても短い 0 0 1

【保護用・結果】RIXPERT利用者アンケート

3 練習内容が競技力（ジュニアの場合は身体能力）の向上に適したものになっていますか？

1 RIXPERTの活動に満足していますか？

2 RIXPERTの活動を通して、お子様は陸上競技を楽しめていますか？

4 練習量は適切だと思いますか？

5 【 平日 】練習時間は適切だと思いますか？

6 【 休日 】練習時間は適切だと思いますか？



5 とても高い 0 0 0

4 ↑ 2 1 2

3 適切 23 5 14

2 ↓ 1 1 3

1 とても安い 0 0 0

5 とても信頼できる 17 7 13

4 ↑ 9 0 5

3 2 0 1

2 ↓ 0 0 0

1 全く信頼できない 0 0 0

5 全くない 25 6 17

4 ↑ 3 0 1

3 0 0 0

2 ↓ 0 0 0

1 とてもある 0 0 0

5 とてもある 7 5 1

4 ↑ 6 1 0

3 5 0 2

2 ↓ 0 2 0

1 全くない 0 0 0

5 全くない 16 7 5

4 ↑ 1 0 0

3 1 1 0

2 ↓ 0 0 0

1 とてもある 0 0 0

5 とても通いやすい 4 1 3

4 ↑ 8 2 4

3 16 2 10

2 ↓ 1 2 2

1 とても通いづらい 0 0 0

11 「性的・暴力的などの不適切な指導」や「差別的な指導」を見たり受けたりしていませんか？

9 「性的・暴力的などの不適切な指導」や「差別的な指導」を見たり受けたりしていませんか？

7 サービスに対するこれまでの価格設定は適切ですか？

8 コーチの指導は信頼できますか？

10 コーチに話しかけやすい雰囲気がありますか？

12 活動場所は通いやすいですか？



5 とても満足している 8 3 4

4 ↑ 15 1 8

3 6 2 6

2 ↓ 0 0 0

1 全く満足していない 0 0 0

5 とても広がった 7 4 1

4 ↑ 9 0 8

3 8 2 4

2 ↓ 3 0 3

1 全く広がっていない 1 0 1

5 とてもある 13 5 10

4 ↑ 11 1 4

3 3 0 4

2 ↓ 0 0 0

1 全くない 0 0 0

5 とても満足している 15 5 7

4 ↑ 8 1 8

3 5 1 3

2 ↓ 0 0 0

1 全く満足していない 0 0 0

5 とても満足している 16 4 9

4 ↑ 8 3 8

3 4 0 1

2 ↓ 0 0 1

1 全く満足していない 0 0 0

15 安心して練習に参加できる環境・雰囲気がありますか？

16 LINE、YouTube、SNS等の情報発信に満足していますか？

17 マイページを通した動画などの活動記録閲覧に満足していますか？

13 各練習施設の環境には満足していますか？

14 RIXPERTの活動を通してお子様の人間関係が広がりましたか？



参加の自由度の高さや上下関係が厳しくないところがクラブの利点であるとともに娘には合っていると思います

コロナ禍でも練習環境を確保してくれる所 

 どんな試合でも出場出来る所

陸上、全くの未経験でしたので、シューズの履きかたから、部活動より基礎的なところから教えて貰えて助かっていま

す。

本人の技術レベルお構いなしで、皆一律同じメニューをなんの意味も無くやらされることが多いが、リクスパートには技

術レベルが高い方々が集まっており、志も自ずと同じであるが故に、大きな刺激を受ける。今後も陸上を続ける上で、人

生におけるプラスの要素を多く含んでいる。(部活動をスポ少に置き換えた回答をしております)

18 【自由記述】良い点も悪い点も含めて、クラブと部活動との違いについてどのような点がありますか？

分析力・指導力・洞察力

部活動の顧問が陸上未経験者である。 

部活動の活動時間が少なすぎる。(月に２回程度・冬期)

部活動と違ってクラブは専門的な指導を受けられるから有意義な練習ができている。

部活動では難しい、集団であっても個々に合わせた内容で指導していただいてます。

部活動では受けられない練習メニューの豊富さ。

部活動ではあまりフィジカルな練習をしていないためリクスパートの練習はとても役に立っています。

部活顧問は未経験者の為、練習メニューが子供達任せ。何を練習してよいか分からない。

部活と比較し、クラブは専門性が信頼できる

部活では自分やみんなで練習で使った道具は片付けるのが当たり前ですが、クラブでは片付けずに帰る子もいる。部活で

は先輩後輩というのがあるので、そういった事が自然と身につくと思いますが、クラブではそれがあまり無いので、ある

意味良い部分でもあり、悪い部分でもあるかと思います。

部活が他競技のため違いはよくわからないですが、動画で検証したり、部活ではできないことをしていただいてると思い

ます。

専門的な指導

専門的ですが子供にも解りやすく指導して頂き満足しています

真面目に取り組んでいる

色々な運動をやらせて貰えるから有難いです。

自由参加可能なので気楽に参加できてありがたいです

参加費が都度の支払いなのでとても気楽に参加できる

個々に対する手厚い指導と、練習量。現在中学校の練習は平日週一日あるかないか、15分程度プラス土日どちらか。コロ

ナの影響やテスト期間に入ると全て停止してしまい、不安になる。リクスパートの活動でかなり補えていて安心できる。 

指導内容もスポ根ではなく、科学的で専門的な指導で信念を持って指導して頂いているなが伝わってくるので100%信頼し

て預けられています。

鬼ごっこなどに割く時間がもう少し短くなるといいな、と思います。

レベルの高い指導を受けられる 

ひいきが無いくて、ありがたい

クラブでは知識をしっかりともった専門の先生が指導をしてくれるのでとてもいいと思います。ちゃんと理論に基づき練

習や子供への指導をしてくれているように感じています。

クラブでは、褒めながらきめ細かい指導をしていただいているおかげで技能向上を実感し、競技に前向きに取り組む気持

ちに繋がっているように感じています。部活動は仲間と和気あいあいと毎日参加出来る事が魅力です。

クラブで、試合に出てないと、試合の時、コーチ、メンバーに近くに寄りにくい。コーチにアドバイスもらいにくい。



19 【自由記述】RIXPERTに対するご意見、ご感想をぜひご記入ください。

練習開始時間が早いので、もう30分遅くしてほしい。 ジュニアも時々でいいので、土日練習があると楽しみが広がる。

陸上をやる事を目標に、スポーツの習い事、模索してましたが、念願の陸上クラブへ二年生からでも加入出来たこと、回

数券で通えるということがとても有難く、ここだという思いで、リクスパートさんへ入会しました。本人、小学校へ入学

した頃、総合スポーツのスポ少へ入団した頃、気持ちが沈みやすい部分がありましたが、陸上だけは前向きで、好きなん

だと思います。練習参加したいばかりです。コーチが褒めて下さることも嬉しくて、本人のやる気へとても繋がっていま

す。リクスパートさんは、姉の方も含め、価格も有難いです。習い事は一つだけでないですし、プラスでやらせるのに、

迷いがなく決められました。二人とも楽しみながら、力が付いていくといいです。

陽南が使用できず、梅林への変更時、行くのに時間ギリギリになる。

毎回テンポが良く、いろいろなトレーニングができること、できたことに対する声かけをしてもらえる事で、親も本人も

とても楽しく通えています。また色んな子と関われる事もとても良い刺激になっていると思います。

平日の夜だけでなく、土日のどちらかも練習出来たらいいな…と思います。

適切な指導をしていただきとてもありがたく感じております。 

これからもどうぞ宜しくお願い致します。

的確なご指導をして頂き、競技に対して前向きに取り組む姿勢が伺えるようになり、活動参加を楽しみにしていることに

感謝しています。 

また、来年度は学校とリクスパートの両方の登録をして大会参加機会を増やすことも考えています。 

これからもよろしくお願いいたします。

弟の入会時に、姉は参加させる予定ではなかったのですが、姿勢、走り方のフォームが少しでも良くなってくれたら、身

に付いた事を３年間続けていく部活動へ生かせられたらと思いリクスパートヘ入会しました。細かいところまで分かりま

せんが、向上しているように思います。何より、本人、楽しくやっていますし、コーチが声をかけて下さってるので、安

心して通わせています。中学校から出場する大会で、今より少しでも良い結果が出せる力を付けられる様、取り組んで

いってほしいです。今後もよろしくお願いします。

仲良くしてくれる友だちも出来、楽しんで参加させていただいています。 

早くなりたいと前に比べて意識も少しだけ高くなった気がします。

他の習い事に比べると参加意欲が圧倒的に高く嬉しく思います。子供も毎週水曜日を心待ちにしていますのでこのクラブ

を通じて心も身体も成長してくれる事を願っています。

絶大な信頼をおいております。 

今後とも宜しくお願い致します。

コーチをもう少し増やして欲しいです。 女子が言いづらいことも聞いてもらえるよう女性コーチがいて欲しいです。

子供が毎週楽しみにしています。リレーや鬼ごっこが楽しいのはもちろん、記録をとることでやる気もでるようですし新

記録だととても嬉しそうです。 

コーチがとても優しく楽しく指導してくださるので子供も楽しいのだと思います！今後ともよろしくお願いいたします。

子供が大変満足しており嬉しい限りです。人数が増えているので、コーチの方々は大変だと思いますが、今の指導レベル

を維持できるよう、我々保護者も手伝える事があれば言って頂きたいです。

子どもたちへの声かけやアドバイスが上からではなく、1人の人間として接していただき、保護者としては感謝していま

す。陸上競技だけでなく、子どもたちの安心できる居場所としてのクラブの存在価値を感じています。 

これからもよろしくお願いします。

参加数が少ない会員ですみません。これからもよろしくお願いいたします。



細やかなご指導で満足出来る活動が提供されていると思います。 

得意不得意の個人差はありますが、よい走りに繋がっていると本人も実感があると言ってます。今後ともよろしくお願い

いたします。

月謝制ではなく毎回の支払いで参加させてもらえることが有難いです。特にこのコロナ禍では、振替を考えなくてもよい

点は助かります。子供達は他の習い事より何よりリクスパートを楽しみにしています。長く続けられたらいいなと思いま

す。

RIXPERTと出会い、陸上競技が楽しくなり、たくさんの友達も出来ました。これから仲間と共に切磋琢磨して頑張ってい

きたいので、ご指導よろしくお願いします。

高校生になったらどんな練習をするのかを知りたいので、高校生との合同練習会などできたらいいと思います。 

文武両道できるように努力していますが、勉強を頑張れない時があるので、コーチ達がどのように両立してきたかなど、

話してもらえる機会があると嬉しいです。

岐阜の陸上をもっと盛り上げるために高校との合同練習交流などあるといい。 

会員数に対してコーチが少なすぎると思います。

以前に少年団や中学校のコーチから、指導の上で子供の身体を触る事が無いようにと講習等で言われると聞きました。自

分は指導していただく上で必要な場合もあり、特に気にならないと思っていて、もっと触って直して貰っても良いんだけ

どな…と思うこともあるので、実際に身体に触って教えて頂いた方が分かりやすいのであれば分かりやすさを優先して

貰って良いと思う。特に女の子なのでそれは難しいかもしれませんが…

これからもよろしくお願いします。

このクラブに行かせてよかったとすごく思っています。

会員数が増えたので、できれば早めに指導者を増やしてほしいです。 

参加者が少ない日はいいですが、人数の多い時などは指導が行き渡るのか少し不安です。 

シーズンオフの間スパイクでの練習が全く無いのが残念です。毎回最後の1本でもスパイクに履き替えて走らせてもらえる

と嬉しいです。

いつもたくさんのご指導をありがとうございます 

 上手くいかない時も励まして頂いてとても有難いです

いつもお世話になりましてありがとうございます。塾が忙しくて、なかなか参加出来なくてすみません。

あまり参加できないですが、行ける時はできるたけ参加していきたいと思います。


